Processador AMD Ryzen 5 3400G 3.8GHz AM4 BOX - YD3400C5FHBOX



Processador AMD Ryzen 5 3400G 3.8GHz AM4 BOX - YD3400C5FHBOX





Desempenho e gráficos integrados com o AMD Ryzen 5 3400G, ideal para PCs sem placa gráfica dedicada, com clock base de 3.8GHz.

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preço

Preço base com taxas 89,90 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda89,90 €

Desconto

Ask a question about this product

Descrição

Podes pagar em 3X sem juros com o Klarna no checkout

- O AMD Ryzen 5 3400G é uma excelente escolha para usuários que buscam um equilíbrio entre desempenho de CPU e gráficos integrados, perfeito para sistemas de entretenimento, escritório ou PCs de entrada para jogos leves.
- Com 4 núcleos e 8 threads, este processador oferece multitarefas eficiente, com uma frequência base de 3.8 GHz que pode alcançar até 4.2 GHz com Precision Boost.
- A tecnologia AMD Vega Graphics integrada proporciona uma solução gráfica poderosa para jogos em 1080p, streaming, design gráfico e outras tarefas visuais sem a necessidade de uma GPU dedicada.
- Compatível com o socket AM4, oferece suporte para DDR4, sobreclocking e é compatível com uma ampla gama de motherboards, tornando atualizações futuras fáceis e econômicas.

- A construção do Ryzen 5 3400G inclui o Wraith Spire cooler, assegurando uma refrigeração eficiente para manter o processador fresco em operações diárias.
- Este processador é ideal para quem busca construir um PC versátil, de baixo custo, que não comprometa na performance para usos gerais ou como uma base para futuros upgrades.

Características Técnicas: Modelo: AMD Ryzen 5 3400G Frequência Base: 3.8 GHz

Frequência Máxima com Precision Boost: 4.2 GHz

Núcleos/Threads: 4/8 Cache L3: 4MB

Gráficos Integrados: Radeon RX Vega 11

TDP: 65W Socket: AM4

Memória Suportada: DDR4

Refrigeração Incluída: Wraith Spire cooler

Compatibilidade: Motherboards AM4 com chipset A320, B450, X470, etc.

Arquitetura: Zen+